
PARFAITEMENT ADAPTÉE 
AUX VARIATIONS 

CLIMATIQUES POUR ÊTRE 
TRANQUILLE LONGTEMPS !

RÉSULTAT PARFAIT
- Garnissante et très couvrante

- Application sans trace de rouleau 
sans coulure ni projection

- Couleurs durables

PROTECTION EXTRÊME
- Hautement durable face aux 

écarts thermiques, intempéries 
et UV

- Résiste à l’encrassement

TECHNOLOGIE SILOXANE
- Forte imperméabilité, propriétés 

hydrofuges remarquables
- Haute durabilité de l’aspect esthétique

- Adhérence sans faille, se lie 
chimiquement au support brut

- Microporosité et respirabilité, revêtement 
qui facilite la circulation de la vapeur d’eau 

NUANCIER
4 teintes . 1 aspect

2,5 L . 10 L

MAT

Blanc Meulière

Ton Pierre Roche grise



La garantie concerne l'adhérence de la peinture sur supports
verticaux et dans le respect du mode d'emploi V33. La garantie
donne lieu au remplacement / remboursement du produit (sur
présentation du bidon et du ticket de caisse).

V33S.A–B.P.1 – F-39210Domblans –Service Consommateurs : 03 84 35 00 00
La présente notice a pour but d’informer. Les renseignements reposent sur nos connaissances et notre expérience actuelle en fonction de conditions d’utilisation
conformes aux normes ou DTU en vigueur. Etant donné la multiplicité des facteurs pouvant influencer l’emploi de nos produits, ils ne peuvent dispenser l’utilisateur de
ses propres expériences. On ne saurait déduire de nos indications une garantie juridique. Cette fiche technique remplace toutes les éditions précédentes.

Mention légale : Dangereux. Respectez les précautions d’emploi.

Tous types de façades, murs, murets et 
maçonneries (briques, béton, ciment, 
parpaing…) qu’ils soient :
• bruts ou déjà recouverts d’une
ancienne peinture
• lisses ou à reliefs plus ou moins 
prononcés

L’application est déconseillée sur les RSE et revêtements
d’imperméabilité de type A1A2. Approcher une flamme du
revêtement : si la matière ramollit et/ou dégage une odeur
plastique, il s’agit d’un revêtement « plastique » que l’on ne
peut pas recouvrir avec la peinture. Ne pas appliquer sur des
façades en bois et sur surface horizontale ni sur façade dont
l’inclinaison est supérieure à 10% par rapport à la verticale.

PRÉPAREZ
BIEN IDENTIFIER SON SUPPORT en 3 étapes :
• Frottez la main contre le support : si elle est blanche de poussière, si des
particules se détachent, le fond est FARINANT
• Versez de l’eau contre le support : si elle est absorbée, le fond est
POREUX

APPLIQUEZ
Conditions idéales d’application :
• Sur support préparé : propre, sec et sans écaille.
• Par temps stable et sec entre 12° et 25°C : éviter le vent, le froid,
l’humidité (attention à la rosée du matin), la pluie ou le gel et le
plein soleil.
1 - BIEN REMUER à l’aide d’une baguette longue et large pour
obtenir un mélange homogène.
2 - APPLIQUEZ une 1re couche en la diluant à 10% d'eau.
Appliquez une 2e couche sans dilution.
• Travaillez à l’ombre en suivant la course inverse du soleil :
façades Sud et Ouest le matin, Nord et Est l’après-midi. Arrêtez
l’application 2 heures avant le coucher du soleil. Veillez à ce que la
température du support soit proche de la température ambiante.

OUTILS
GROS PINCEAU rond pour les

angles et les coins
ROULEAU laine 12mm sur supports lisses

ROULEAU ravalement 18-20mm 
sur supports structurés

PISTOLET appliquez en 3 passes

NETTOYAGE
DES OUTILS

E A U

RENDEMENT
AU LITRE

+/- 10 m2 SURFACES LISSES
+/- 8 m2 CRÉPIS STANDARDS

+/- 6 m2 CRÉPIS PLUS STRUCTURÉS

TEMPS DE  
SÉCHAGE

1h30 ENTRE 2 COUCHES
6h COMPLET

GARANTIE 15 ANS

• Pour votre teinte façade sur-mesure, rendez-vous à la machine
à teinter V33.
• Pour l'utilisation au pistolet, respectez le rendement indiqué sur
l'emballage.
• Mélangez les pots si vous avez plusieurs numéros de lot.
• Retirez un maximum de peinture des outils après utilisation. Ne
jetez pas les résidus et les eaux/solvants de lavage dans l’évier, les
toilettes, les égouts, les poubelles... afin d’éviter un rejet dans
l’environnement.

BON À SAVOIR

MODE D’EMPLOI
SUPPORTS

Travaillez du haut vers le bas de la façade,
en commençant par le pignon. Divisez le mur à peindre
en rectangles de 1 m² environ et peignez
horizontalement d’une seule traite un pan de mur. Sur
de grandes surfaces, arrêtez le travail sur une rupture
naturelle du mur (angle, descente de gouttière…).

• Contrôlez l’état de votre façade : pour vérifier si elle est
FAÏENCÉE,ÉCAILLÉE, FISSURÉE ou SOUFFLÉE.


